
НЕВЕРОЯТНАЯ ПРОХОДИМОСТЬ. 
ВПЕЧАТЛЯЮЩИЙ ВНЕШНИЙ ВИД.  
ЧЕМ СЛОЖНЕЕ ТРАССА,  
ТЕМ ПРИЯТНЕЕ ПОЕЗДКА
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СОЗДАНЫ 
СПЕЦИАЛЬНО 
ДЛЯ СЛОЖНЫХ 
ТРАСС

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКТ  
(4  ДИСКА И КОЛЕСА)*
Диски  Lockout 393 производства Vision  и шины Bighorn 2.0  
производства Maxxis.

Передние диски 14” x 7”
Передние шины 27” x 9” x 14”
Задние диски 14” x 8”
Задние шины 27” x 12” x 14”
715001691A

ГРЯЗЕВОЙ КОМПЛЕКТ  
(4  ДИСКА И КОЛЕСА)*
Диски SS312 и шины Mud Lite XTR производства ITP.

Передние диски 14” x 6”
Передние шины 27” x 9” x 14”
Задние диски 14” x 8”
Задние шины 27” x 11” x 14”
715001692A

ГРЯЗЕВОЙ КОМПЛЕКТ (4  ДИСКА И КОЛЕСА)*
Диски  Lockout 393 производства Vision  и шины Zilla 
производства Maxxis.

Передние диски 14” x 7”
Передние шины 27” x 10” x 14”
Задние диски 14” x 8”
Задние шины 27” x 12” x 14”
715001693A

* �Обратитесь к инструкции пользователя, чтобы определить соответствующий тип шин и размер дисков. Использование несоответствующих шин и дисков 
может привести к ухудшению управляемости транспортного средства.   При выборе шин и дисков уточните местные нормы и правила.

ГРЯЗЕВОЙ КОМПЛЕКТ (4  ДИСКА И КОЛЕСА)*
Диски Red Label и шины Doonz производства Douglas.

Передние диски 12” x 8”
Передние шины 25.5” x 11” x 12”
Задние диски 12” x 10”
Задние шины 25.5” x 13” x 12”
715001637A

BRP ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВУЮ МОДЕЛЬНУЮ ЛИНЕЙКУ КОЛЕС И 
ДИСКОВ, КОТОРЫЕ СОЗДАНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПРОЛОЖИТЬ СВОЙ 
ПУТЬ ЧЕРЕЗ БОЛОТА, СКАЛЫ, КОЛЕИ И ПЕСОК – ЧЕРЕЗ ВСЕ, ЧТО 
ВСТРЕТИТСЯ У НИХ НА ПУТИ.

АГРЕССИВНЫЙ РИСУНОК ПРОТЕКТОРА ОБЕСПЕЧИВАЕТ НЕВЕРОЯТНОЕ 
СЦЕПЛЕНИЕ И УПРАВЛЯЕМОСТЬ.

ОБЪЕМНЫЕ БУКВЫ ДЛЯ ЯРКОГО ВНЕШНЕГО ВИДА.  
ДОЛГОВЕЧНАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ И МЯГКОСТЬ ХОДА.

КОЛ
ЕСА И Д

ИСКИ 

НАБОРЫ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ КОЛЕС И ДИСКОВ
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ШИНЫ (ПЕРЕДНИЕ И ЗАДНИЕ)*
ГРЯЗЕВЫЕ ШИНЫ GORILLA 
SILVERBACK.

AT30X9-14. Для дисков размером 14 
дюймов. Продаются поштучно.

Outlander X mr 30" х 14" | 705400962

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ OUTLANDER X mr RIM (ITP-SS212)*
Черные алюминиевые диски с механически обработанными элементами и прозрачным 
покрытием. Соответствующие ступичные колпачки (705400963) и колесные гайки 
(250100100). Продается отдельно.

Передние и задние 14 х 6 Outlander X mr | 705400877 | Черные с механической обработкой  

ШИНЫ MUD LITE XTR 
ПРОИЗВОДСТВА ITP *
Для дисков размером 14. Продаются 
поштучно.

Передние 27" х 9"  | 705401296
Задние 27" х 11" | 705501698

ШИНЫ BIGHORN 2.0 
ПРОИЗВОДСТВА MAXXIS*
Для дисков размером 14. Продаются поштучно.

Передние 27" х 9" | 705400631
Задний 27" х 11" | 705500964

ШИНЫ ZILLA 
ПРОИЗВОДСТВА MAXXIS*
Для дисков размером 14. Продаются 
поштучно.

Передний 27" х 10" | 705401302
Задние 27" х 12" | 705501703

ДИСКИ SS312 ПРОИЗВОДСТВА  ITP *
Черные алюминиевые диски с прозрачным 
защитным покрытием. Продаются поштучно. 
Соответствующие ступичные колпачки 
(705401318) и колесные гайки (250100100).

Передний 14" х 6" | 705401297
Задний 14" х 8" | 705501696

ДИСКИ LOCKOUT 393 14” 
ПРОИЗВОДСТВА VISION�*
Продаются поштучно. Соответствующие 
ступичные колпачки (705401362) и колесные 
гайки (250100100).

Передний 14" х 7"  | 705401363 | Черный
Задний 14" х 8" | 705501787 | Черный

ЧЕРНЫЕ ДИСКИ RED LABEL 
ПРОИЗВОДСТВА DOUGLAS*

Передние 12" х 8" | 715001635
Задний 12" х 10" | 715001702

ШИНЫ  DOONZ  ПРОИЗВОДСТВА  DOUGLAS*
Для дисков размером 12 дюймов

Передние 25,5 х 11 х 12 см  | 715001661 
Задние 25,5 см х 13 см х 12 см  | 715004660

* �Обратитесь к инструкции пользователя, чтобы определить соответствующий тип шин и размер дисков. Использование несоответствующих шин и дисков 
может привести к ухудшению управляемости транспортного средства.   При выборе шин и дисков уточните местные нормы и правила.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ КОЛЕСА И ДИСКИ
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МОДЕЛЬ Двигатель: Package ЦВЕТ ПЕРЕДНИЕ  
ШИНЫ

ПЕРЕДНИЕ 
ДИСКИ

ЗАДНИЕ 
ШИНЫ

ЗАДНИЕ
 ДИСКИ

COMMANDER 1000, 800R Все 705400781 705401217 705501129 7055011623

COMMANDER 1000, 800R XT За исключением 
камуфляжа 705400631 705400632 705500964 705500965

COMMANDER 1000, 800R XT Камуфляж 705400631 705400919 705500964 705501261

COMMANDER 1000 X Все 705400846 705400945 705501186 705501137

COMMANDER 1000 DPS Все 705400631 705400919 705500964 705500965

COMMANDER 1000 LTD Все 705400631 705401098 705500964 705501471

RENEGADE 1000, 800R Все 705400600 705401280 705500926 705501681

RENEGADE 1000, 800R X xc Все 705400600 705401155 705500926 705501522

RENEGADE 500 Все 705400600 705401280 705500926 705501681

OUTLANDER 1000, 800R XT За исключением 
камуфляжа 705401333 705401078 705501769 705501458

OUTLANDER 1000, 800R XT Камуфляж 705401333 705401275 705501769 705501675

OUTLANDER 1000, 800R XTP Все 705401333 705401155 705501769 705501522

OUTLANDER 1000, 800R DPS Все 705401331 705401268 705501767 705501669

OUTLANDER 1000 X mr Все 705400962 705401185 705400962 705401185

OUTLANDER 800R Все 705401331 705401371 705501767 705501802

OUTLANDER 650, 500 Все 705401331 705401371 705501767 705501802

OUTLANDER 650, 500 XT За исключением 
камуфляжа 705401333 705401078 705501769 705501458

OUTLANDER 650, 500 XT Камуфляж 705401333 705401275 705501769 705501675

OUTLANDER 650, 500 DPS Все 705401331 705401268 705501767 705501669

OUTLANDER MAX 1000, 800R XT За исключением 
камуфляжа 705401333 705401078 705501769 705501458

OUTLANDER MAX 1000, 800R XT Камуфляж 705401333 705401275 705501769 705501675

OUTLANDER MAX 1000, 800R XTP Все 705401333 705401155 705501769 705501522

OUTLANDER MAX 1000, 800R DPS Все 705401331 705401268 705501767 705501669

OUTLANDER MAX 1000 LTD Все 705401333 705401078 705501769 705501458

OUTLANDER MAX 650, 500 Все 705401331 705401371 705501767 705501802

OUTLANDER MAX 650, 500 XT За исключением 
камуфляжа 705401333 705401078 705501769 705501458

OUTLANDER MAX 650, 500 XT Камуфляж 705401333 705401275 705501769 705501675

OUTLANDER MAX 650, 500 DPS Все 705401331 705401268 705501767 705501669

OUTLANDER И 
OUTLANDER MAX

400 Все 705400009 705401199 705500385 705501607

OUTLANDER И 
OUTLANDER MAX

400 XT Все 705400606 705400648 705500933 705500986

DS 450 X mx Все 705400765 705400656 705501106 705500995

DS 250 Все S44710RCA000 S44650RCA000 S42710RCA000 S42650RCA000 

MINI DS 90 (4-тактный) X Все V42711DGF000LL V42701DGF01HLL V42712DGF01H V42702DGF02HLL

MINI DS
90 (4-тактный)
70 (4-тактный)

Все V42711DGF000LL V42707DGF010LL V42712DGF010LL V40706DGF010LL 

S44710RCA000

705400600

705400631

705400962

ЗАМЕНА ЗАВОДСКИХ КОЛЕС И ДИСКОВ ДИСКОВ

* �Обратитесь к инструкции пользователя, чтобы определить соответствующий тип шин и размер дисков. Использование несоответствующих шин и дисков 
может привести к ухудшению управляемости транспортного средства.   При выборе шин и дисков уточните местные нормы и правила.
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КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ XT
Изготовлены из алюминия. Дооснащение до XT для 
стандартных моделей.

Renegade & Outlander 2012 и более ранние модели с двига-
телями 650 или 800R (за исключением моделей 2006 года 
с двигателем 800R и 2012 года с двигателем 800R или 
1000)
Передние 12" х 6" | 705400648
Задние 12" х 7,5" | 705500986

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ XT-P
Изготовлены из алюминия. Дооснащение до XT для 
стандартных моделей.

Renegade & Outlander 2012 и более ранние модели с 
двигателями 650 или 800R (за исключением моделей 2006 
года с двигателем 800R и 2012 года с двигателем 800R 
или 1000)
Передние 12" х 6" | 705400687
Задние 12" х 7,5" | 705501019

ДИСКИ LIMITED
Изготовлены из алюминия. Дооснащение до XT для 
стандартных моделей.

Renegade & Outlander 2012 и более ранние модели с 
двигателями 650 или 800R (за исключением моделей 2006 
года с двигателем 800R и 2012 года с двигателем 800R 
или 1000)
Передние 12" х 6"  | 705400683
Задние 12" х 7,5" | 705501015

НАБОР КОЛЕСНЫХ ДИСКОВ XTR CUSTOM
Диски оригинального дизайна Can-Am XTR размером 12” 
из окрашенного алюминия. В комплекте соответствующие 
колесные гайки и ступичные колпачки. Упаковка из 4 штук.

Передние диски: 12" х 6". Задние диски: 12" х 8".
Renegade & Outlander 2012 и более ранние модели с 
двигателями 650 или 800R (за исключением моделей 2006 
года с двигателем 800R и 2012 года с двигателем 800R 
или 1000) | 715000611 | Черный

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ RENEGADE
Колесные алюминиевые диски с литой центральной 
частью.

Renegade & Outlander 2012 и более ранние модели с двига-
телями 650 или 800R (за исключением моделей 2006 года 
с двигателем 800R и 2012 года с двигателем 800R или 
1000)
Передние 12" х 6" | 705400506
Задние 12" х 7,5" | 705500837

ЦВЕТНЫЕ ВСТАВКИ ДЛЯ КОЛЕСНЫХ ДИСКОВ
Пластиковые вставки, придающие оригинальный внешний 
вид Вашему квадроциклу. Упаковка из 8 штук.

Подходят к следующим дискам: XT, XT-P и LTD 2010 и 2011 
года (705500986, 705501015, 705501019, 705400687, 
705400648, 705400683)
705400681 | Желтый
705400950 I Серый металлик

ПРИМЕЧАНИЕ: колесные гайки - 250100100 Черные и 250100082 Хромированные - соответствующие ступичные колпачки - 705400680 Черный

ФИКСАТОР БОКОВИНЫ X 
BEADLOCK
Литой алюминиевый фиксатор бокови-
ны. Устанавливается на передний диск 
(705400945) и задний диск (705501137). 
Для установки фиксатора требуется 16 
болтов (250000435).

Renegade & Outlander 2012 и более ран-
ние модели с двигателями 650 или 800R 
(за исключением моделей 2006 года с 
двигателем 800R и 2012 года с двигате-
лем 800R или 1000)
Commander 2011 и более поздние 
модели
705400841 | Желтый

ДИСКИ LIMITED 14”
Высококачественные литые 
алюминиевые диски. Черные c 
механической обработкой 
внешней стороны. Продаются 
поштучно. Стандартное 
оборудование на модели 
Limited.

Commander 2011 и позднее 
(все модели)
Передний 14" х 7" | 705401098 | 
Серебристый/Черный
Задний 14" х 8,5" | 705501471 | 
Серебристый/Черный

ДИСКИ XT 14”
Высококачественные литые алюминиевые 
диски. Продаются поштучно. Стандарт на 
модели XT.

Commander 2011 и позднее (все модели)
Передние диски 14" х 7" | 705400632 | 
Серебристый металлик и прозрачное 
покрытие
Задние диски 14" х 8,5" | 705500965 | 
Серебристый металлик и прозрачное 
покрытие

Высококачественный литой алюминиевый 
диск с прочным покрытием черного цвета. 
Продаются поштучно. Стандарт на модели XT 
Camo.
Commander 2011 и позднее (все модели)
Передние диски 14" х 7" | 705400919 | Черный
Задние диски 14" х 8,5" | 705501261 | Черный

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ RENEGADE 
X
Колесные алюминиевые диски с литой 
центральной частью. Прочная конструкция 
с внешним и внутренним усилительными 
кольцами. Устанавливается только с фик-
сатором боковины BeadLock (705400841).

Renegade & Outlander 2012 и более ранние 
модели с двигателями 650 или 800R (за 
исключением моделей 2006 года с двига-
телем 800R и 2012 года с двигателем 
800R или 1000)
Commander 2011 и более поздние модели
Передние диски 12 х 6 | 705400945
Задние диски 12 х 7,5 | 705501137
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КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ OUTLANDER
Серебристые алюминиевые диски с прозрачным 
защитным покрытием.

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013

Передние 12" х 6" | Серебристые  с прозрачным покрытием

Задние 12" х 7,5" | Серебристые  с прозрачным покрытием

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ OUTLANDER XT
Черные алюминиевые диски с механически обработанны-
ми элементами и прозрачным покрытием.

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013

Передние 12" х 6" | 705401078 | Черные диски с механически 
обработанными элементами  и прозрачным покрытием.

Задние 12" х 7,5" | 705501458 | Черные диски с механиче-
ски обработанными элементами  и прозрачным 
покрытием.

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ OUTLANDER
(комплектация CAMO)
Черные диски с прозрачным защитным покрытием.

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013

Передние 12" х 6" |705401127 | Черные с прозрачным 
покрытием

Задние 12" х 7,5" |705501493 | Черные с прозрачным 
покрытием

КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ RENEGADE
Черные диски с прозрачным защитным покрытием.

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013

Передние 12" х 6" |705401091 | Черные с прозрачным 
покрытием

Задние 12" х 7,5" |705501465 | Черные с прозрачным 
покрытием

ПРИМЕЧАНИЕ: соответствующие колесные гайки - 250100100 (кроме 250100082 для дисков Outlander (705401088 и 705501460)) - соответствующий ступичный колпачок - 705400928

ЗАДНИЕ ДИСКИ X MX
ITP T-9 Trac-Lock с бедлоком и внутренним усилителем 
обода. Поставляется попарно.

DS 450
Передние 25 см х 13 см | 715000903

Задние 20 см х 20 см | 715000906

КОМПЛЕКТ УСИЛЕННЫХ ДИСКОВ X 
PACKAGE
Черные окрашенные алюминиевые колесные диски с 
наружным усилителем обода. Продается в упаковке по 4 
шт. Beadlock с внутренним усилителем.

DS 450  |  715000510

ЗАДНИЕ ДИСКИ X xc
Диск ITP T-9 Trac-Lock с бедлоком. Поставляются попарно.

DS 450
Передние 25 см х 13 см | 715000902

Задние 23 см х 20 см | 715000905
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КОЛЕСНЫЕ ДИСКИ RENEGADE X хс
Черные алюминиевые диски с прозрачным защитным 
покрытием. Устанавливаются только с желтым 
фиксатором боковины покрышки (705401156).

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013

Передние 12" х 6" | 705401155 | Черный с желтым фиксатор 
боковины покрышки

Задний 12" х 7,5" | 705501522 | Черный с желтым фиксатор 
боковины покрышки

ФИКСАТОР БОКОВИНЫ «BEADLOCK»
Литой алюминиевый фиксатор боковины. Устанавливает-
ся на передний диск (705401155) и задний диск 
(705501522).

Renegade и Outlander 2012 модельного года  с двигателя-
ми 800R или 1000
Outlander, Outlander MAX и Renegade 2013 
705401156 | Желтый

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ДИСКИ

119

КОЛЕСА И ДИСКИ 
ЗАПЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ



120  


